

stajni zgradbi, za kar se ji osobje najiskrenejše zahvaljuje in jo prosi, da ji tudi v bodoče ohrani isto naklonjenost, kakor jo je pokazala sedaj. Z ustanovitvijo te menze postavimo v našem območju že tretjo menzo; prva je bila ljubljanska, druga je v Kotoribi in sedaj se ustanavlja še na Rakeku. Menza bo nudila železničarjem tečno in dobro prehrano po najnižji ceni, kar bo za osobje na tej postaji velikega pomena, kajti osobje je bilo navezano na gostilne, v velikem številu so si pa nosili hrano s seboj, pri čemer si ni težko predstavljati, v kakšnih razmerah so živeli naši tovariši. Predpriprave za otvoritev so v polnem teku in izgleda, da bo menza vsaj do prvega novembra toliko napredovala, da bo lahko s prvim že pričela z rednim obratom. Cenjene tovariše prosimo, da se oklenejo te nove institucije, vsak tovariš pa, ki pride na Rakek, bo menzi vedno dobro došel gost, ki ga bo postregla, kolikor bo v njeni moči. Naša zadruga nudi novi menzi vso svojo pomoč, ker se dobro zaveda svoje socialne naloge, ki jo mora vršiti med železničarji. Prepričani smo, da bo postala menza na Rakeku ustanova, katere se bodo oklenili vsi tovariši brez razlike in jim bo nova menza več kakor samo prehranjevalna institucija. Želimo ustanovi čim lepši napredek in uspeh, da bo ponos nas vseh.

(»Zadrugar«, Ljubljana.)

Zdravstveni drobiž.

Zdravniški nasveti sportnikom. Če se hoče sportnik vzdržati v formi, je dobro, da goji poleg svojega običajnega sporta tudi še kakšno dopolnilno vajo. Borba in slučajnostno treniranje nam ne da obdržati vedne pripravljenosti in prožnosti mišic in nista zadostna za dobro počutenje naših živcev in za

dobro delovanje prebave. Telo mora biti mnogostransko zaposleno; sprejemba je zanj merodajni in poživilja-joči element!

Nič ne otopi živcev in mišic bolj kot enostransko enakomerno telesno udejstvovanje. Ščasoma postane tako delovanje dolgočasno in nesmotreno. Gre za način, kako naj si v tem oziru pomagamo.

Eno najboljših dopolnilnih sredstev, ki je žalibog v sedanjih časih zbog tako zelo izboljšanih prometnih razmer skoraj pozabljeno, je hoja. Tu mislimo na strumen marš 4 do 6 km, pri čemer nam k uspehu mnogo pripomore krepko mahanje z rokami. Ni ma smisla, da hodimo sami; poiščimo si rajši spremljevalca, družba nas bo duri. Dela z rokami ne smemo pozabiti; to je nekakšno fizično treniranje, nam razširi prsa in bistveno razvija mišice rok. Posebni aparati za to so odveč, zadostuje omenjeni način gibanja.

Druga izborna dopolnilna vaja je skakanje čez vrve, kar bi morali napraviti enkrat ali dvakrat na dan, vselej po deset minut. Sem spadajo nadalje vaje z žogo »punching«, ki so med najbolj zdravimi vajami za zgibanje in treniranje vsega telesa. Če imaš telovadnico v bližini, pojdi tja in telovadi; s tem napraviš telo prožno, gibčno in močno.

Te vaje imajo edino le namen, da nam napravijo telo sveže in gibčno in da smo »fit«, to se pravi, zmeraj pripravljene in usposobljene za nastop in tekmo. Samo ob sebi je umljivo, da je nadaljnji pogoj redno kopanje in temeljita masaža. Po tekmi in po treningu si truden; znake utrujenosti moraš kolikor mogoče hitro in temeljito odpraviti, in za to sta najvažnejša kopel in masaža.

Med delom odda človek v 24 dneh za 1000 gramov ogljikove kisline več kot med počitkom.

Polno zaposleni duh je najboljšje zaščitno sredstvo proti bolezni. Kdor nima določenega poklica, ima zmeraj dosti časa za strah, da ga bo napadla kakšna prav takrat razsajajoča bolezen. A čigar možgani so izpolnjeni z delom, tega odporna sila ni oslABLJENA od strahu pred smrtjo.

Zdravljenje raka z radio-valovi. Na ameriških klinikah se vrše senzacionalni poizkusi lečenja z radio-valovi. Proces tega zdravljenja je iznajdba dr. Schliephaka na medicinski univerzitetni kliniki v Jeni. Popolnoma se mu je posrečilo dosirati radio-valove in njih intenziteto kakor globočinsko učinkovitost za zdravljenje človeka izredno posrečeno regulirati. S pomočjo spremembe dolgotrajnih valov regulira ja-kost, s prestavo kondenzatorskih plošč pa regulira globočinsko učinkovitost. Bolnika ne obseva na ta način z zunanje strani, temveč ga polži v električno polje med dve nasproti si ležeči kondenzatorjevi plošči. Na ta način se stvorijo v notranjosti človekovega telesa električni tokovi, ki imajo posebno moč za zdravljenje raka.

Branje v postelji. Dobro za oči branje v postelji ni, deloma vsled pomanjkljive razsvetljave, deloma vsled slabega držanja glave in beriva. Zato more branje v postelji vsem škodovati. Zelo važno pa je, da rabimo pravilne naočnike (očala), a predpisati nam jih mora zdravnik. Tako bomo mogli, če smo previdni, brati v postelji tudi brez škode za oči.

Če jedo otroci zelenjavo ali sveže sadje, je precej vseeno in enako vredno. V hrani mora biti zmeraj nekaj nekuhanega, surovega, vitamine vsebujočega.

Otekle noge. Kaj hočemo napraviti proti temu zlu. Najprvo se moramo dati preiskati od zdravnika. Oteklost nog more priti od krčnih žil, od debelosti, ploske noge, od kroničnega vnetja sklepov, od utrujenosti in hibanja srca, od ledvičnih bolezni itd. Zato ni nobenega enotnega zdravljenja; nekateri potrebujejo počitka, drugi vložkov, zopet za druge je potrebna posebna dieta itd. V vseh slučajih je dobro, če si noge zjutraj umijemo, še v postelji. (Iz »Zdravja«.)

Sto in sto novih odjemalcev

hočemo pridobiti in prijateljem »Lirije« hočemo ponovno dokazati, kaj zmoremo kot eno največjih podjetij, ki dovoljuje dolgoročno odplačevanje. Prosimo Vas samo, da nas obiščete.

OBLAČILNICA

LIRIJA

LJUBLJANA

NA OBROKE!

MESTNI TRG 17/I.

Mestna hranilnica ljubljanska

LJUBLJANA, Prešernova ulica št. 3
je največja regulativna hranilnica v Jugoslaviji.

Ima vlog nad 430.000.000 Din.

Za vse vloge jamči ljubljanska mestna občina z vsem svojim premoženjem in z davčno močjo.

Vloge se sprejemajo na knjižice in na tekoči račun. Naložbe proti odpovedi se obrestujejo po dogovoru kar najbolj ugodno.

POSOJILA se dovoljujejo na posestva, menice in vrednostne papirje čim najceneje.

Za male trgovce in obrtnike obstoji pri hranilnici kreditno društvo, za pupilne naložbe pa sodni depozitni oddelek.

Za varčevanje mladine izdaja domače hranilnike, za pošiljanje denarja po pošti pa svoje položnice.

TELEFON ŠTEV. 2016 in 2616.

Poštni čekovni račun št. 10.533.

Uradne ure za stranke so od 8. do 12. in pol.

NAŠ ATELJE

STRITARJEVA ULICA

izgotavlja gospodom po meri obleke, suknje, raglane in površnike. * Elegantna izvršitev. * Moderni vzorci. * Poceni!

F. LUKIČ

L. Mikuš

Ljubljana, Mestni trg 15
priporoča svojo zalogo

dežnikov ter sprehajalnih palic

Papir: vila se izvršujejo točno in solidno

Priporoča se modna trgovina

T. EGER
LJUBLJANA
Sv. Petra cesta 2

Kupujte svoje potrebščine

pri trdkah ki inserirajo

v »NAŠEM GLASU«

Ivan Perdan nasl., Ljubljana

Veletrovinna kolonijalnega in špecerijskega blaga.
Najnižje dnevne cene! - Postrežba točna in solidna.

Telefon-ka št. 2412

Štev. pošt. hran. 11.165

Vzajemna posojilnica v Ljubljani

r. z. z. o. z.

Miklošičeva cesta 7

v lastni palači, dovoljuje pod ugodnimi pogoji vsakovrstne kredite in posojila državnim uslužbencem proti poroštvo, zaznambi na prejemke, zastavi življenjskih polic in vrednostnih listin ter vknjižbi na posestva. Odplačilo v mesečnih obrokih. Uradne ure od 8.—2.

A. & E. Skabernè, Ljubljana



Velika izbira češkega in angleškega sukna.

Telefon št. 2312
Račun pošt. hran. 10.761

UČITELJSKA TISKARNA

LJUBLJANA, FRANČIŠKANSKA ULICA

JE NAJMODERNEJE UREJENA IN IZVRŠUJE VSA TISKARSKA DELA OD NAJPREPROŠČEJŠIH DO NAJMODERNEJŠIH

Tiska šolske, mladinske, leposlovne in znanstvene knjige; ilustrirane knjige v enobarvnem ali večbarvnem tisku; brošure in knjige v vseh nakladah, časopise, revije in mladinske liste. Čkušna oprema ilustriranih katalogov, cenikov in reklamnih listov

LASTNA TVORNICA ŠOLSKIH ZVEZKOV

C. J. HAMANN
Ljubljana

Vam nudi najsolidnejši vlr nakupa perila, opreme nevest in novorojenčkov, perja, modnih potrebščin - Predtiskarija modernih ročnih del.